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「バスとタクシーのひろば in小平 2019」実施報告 

 

日 時 令和元年５月１８日（土）１１時から１５時まで 天候：晴れ 

会 場  ブリヂストンＴＯＤＡＹ駐車場 

主 催 
 小平市地域公共交通会議 ／ にじバス協議会 

 コミュニティタクシーを考える会 ／ 小平市 

協 力 

 株式会社ブリヂストン ／ 西武バス株式会社 ／ 立川バス株式会社 

 京王バス中央株式会社 ／ 関東バス株式会社 ／ 銀河鉄道株式会社 

小平警察署 ／ 株式会社新東京自動車教習所 ／ NPOバス保存会 

小平交通有限会社 ／ トーショー交通株式会社 ／ 美玉交通有限会社 

三幸交通株式会社 ／ 三和交通多摩株式会社／JCOM西東京 

グランジオ鉄道模型サークル／多摩六都科学館 

参加費  無料 

参加者 

一般来場者 約２，７３０名 

 小平市地域公共会議 会長 鈴木 文彦氏（交通ジャーナリスト） 

 コミュニティタクシーを考える会他 １２名 

 その他、バス・タクシー等交通関係事業者、団体 

内 容 

 

◆車両展示 

  バス５台、タクシー７台、教習車２台（二輪、四輪各１台） 

  パトカー１台、中継車１台、パケット車１台 

  車両撮影タイム２回実施 

 ◆バスとつな引き ２回実施（各回３０名） 

◆バスの乗り方教室 １回実施 

◆バス会社グッズ販売 

◆プレゼント付きアンケート 

◆鉄道模型ジオラマ展示・体験運転会 

◆ユニバーサルデザインタクシーにお絵かき 

◆キャラクターと遊ぼう ２回実施 

 関東バス、西武バス、Ｊｃｏｍ、警視庁、小平市の 

キャラクター登場 

◆こだ健体操教室 １回実施 

 ◆バス・タクシーを運転するお仕事 

 ◆バルーンアート 

 ◆交通安全コーナー 

資料２－① 

令和元年７月１０日 
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当日の様子 

  

 ６回目の今回も天候に恵まれ、多くの来場者で賑わった。また、「バス

とつな引き」や「こだ健体操教室」ではコダレンジャーが登場し、大い

に盛り上がりを見せた。 

来場者が様々なバスやタクシーにふれ合う機会となり、公共交通の利

用につなげる目的は十分に達するものであった。 

 パネル展示や警察署による交通安全コーナー、ＪＣＯＭの展示など新

しい取組も多くの関心を得た。 
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資料２－②
令和元年７月１０日

（3）アンケート回収件数

545件（回収率60.0％）

バスとタクシーのひろば in 小平 2019 来場者アンケート集計結果

集計結果の概要

（1）アンケート集計方法

集計方法：来場者にアンケート調査票を配布。
　　　　　回答者全員にプレゼントを進呈。
　　　　   （会場入口付近に、アンケート記入机と回収箱を設置）
調査時期：令和元年5月1８日（土）

（2）アンケート調査票配付件数

908件



バスとタクシーのひろば in 小平 2019 来場者アンケート　集計結果

令和元年5月18日実施Ｑ１　今回のイベントについて、あてはまる番号に丸をつけてください

満足 不満

5 4 3 2 1

回答数 295 171 60 10 1 8 545

回答率 54.1% 31.4% 11.0% 1.8% 0.2% 1.5% 100.0%

回答数 116 86 75 8 4 256 545

回答率 21.3% 15.8% 13.8% 1.5% 0.7% 47.0% 100.0%

回答数 89 59 69 3 0 325 545

回答率 16.3% 10.8% 12.7% 0.6% 0.0% 59.6% 100.0%

回答数 159 103 83 4 1 195 545

回答率 29.2% 18.9% 15.2% 0.7% 0.2% 35.8% 100.0%

回答数 149 148 144 19 3 82 545

回答率 27.3% 27.2% 26.4% 3.5% 0.6% 15.0% 100.0%

回答数 264 135 73 11 2 60 545

回答率 48.4% 24.8% 13.4% 2.0% 0.4% 11.0% 100.0%

回答数 180 115 74 5 3 168 545

回答率 33.0% 21.1% 13.6% 0.9% 0.6% 30.8% 100.0%⑦バス・タクシーを運転するお仕事

⑥鉄道模型ジオラマ展示

見ていない
・無回答

⑤グッズの販売

④キャラクターと遊ぼう

③バスの乗り方教室

②バスとつな引き

合計

①車両の展示
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①車両の展示

②バスとつな引き

③バスの乗り方教室

④キャラクターと遊ぼう

⑤グッズの販売

⑥鉄道模型ジオラマ展示

⑦バス・タクシーを運転するお仕事

Ｑ１今回のイベントについて

5（満足） 4 3 2 1（不満） 見ていない・無回答
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バスとタクシーのひろば in 小平 2019 来場者アンケート　集計結果

令和元年5月18日実施Ｑ２　今回のイベントを何でお知りになりましたか

チラシ ポスター 小平市報
小平市Ｈ

Ｐ
バス会社
ＨＰ

友人知人
より

その他 無回答 合計

回答数 250 57 65 55 52 70 48 3 600

回答率 41.7% 9.5% 10.8% 9.2% 8.7% 11.7% 8.0% 0.5% 100.0%

Ｑ３　小平市のコミュニティバス（にじバス）、コミュニティタクシー（ぶるベー号）をご存じですか

選択肢
にじバス
知っている

ぶるベー号
知っている

両方知っ
ている

両方知ら
ない

無回答 合計

回答数 54 110 292 88 1 545

回答率 9.9% 20.2% 53.6% 16.1% 0.2% 100.0%

→その他の回答

・通りすがり、現地で
　…１２件
・学校（学校チラシ）…５件
・保育園（保育園チラシ）
　…５件
・会社…１件
・市役所…１件
・町内回覧…１件
・twitter…２件
・ＳＮＳ、web…１１件
・ブリヂストンＴＯＤＡＹで
　…１件
・鉄道com…３件
・毎年来てるから…５件　他

にじバス

知っている

9.9%

ぶるベー号

知っている

20.2%
両方知っている

53.6%

両方知らない

16.1%

無回答

0.2%

Q３にじバス・ぶるべー号を知っているか

チラシ, 41.7%

ポスター, 9.5%

小平市報, 

10.8%

小平市ＨＰ, 

9.2%

バス会社ＨＰ, 

8.7%

友人知人より, 

11.7%

その他, 8.0% 無回答, 0.5%

Q2今回のイベントを何で知ったか
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バスとタクシーのひろば in 小平 2019 来場者アンケート　集計結果

令和元年5月18日実施Ｑ４　あなたのお住まいは

住まい 市内 市外 無回答 合計

回答数 362 175 8 545

回答率 66.4% 32.1% 1.5% 100.0%

小川東町 79件 花小金井南町 9件
小川町 42件 大沼町 8件
花小金井 30件 喜平町 8件
仲町 20件 上水南町 7件
上水本町 19件 御幸町 7件
鈴木町 19件 津田町 6件
小川西町 15件 回田町 6件
学園西町 13件 栄町 2件
天神町 11件 たかの台 2件
上水新町 11件 花小金井南町 1件
学園東町 9件 美園町 1件

Ｑ5　あなたの年齢は

年齢 小学生以下
10歳代

（小学生除
く）

20歳代
30歳代か
ら40歳代

50歳代か
ら60歳代

70歳代以上 無回答 合計

回答数 121 17 29 323 47 6 2 545

回答率 22.2% 3.1% 5.3% 59.3% 8.6% 1.1% 0.4% 100.0%

市内の内訳

市内, 66.4%

市外, 32.1%

無回答, 1.5%

Q4お住まいは

小学生以下, 
22.2% 10歳代

（小学生除く）, 
3.1%

20歳代, 5.3%30歳代から40歳

代, 59.3%

50歳代から60歳

代, 8.6%

70歳代以上, 1.1% 無回答, 0.4%
Q5年齢
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バスとタクシーのひろば in 小平 2019 来場者アンケート　集計結果

令和元年5月18日実施その他、ご意見、ご感想などございましたら、ご記入ください。

・バスをもっと利用していきたいと思いました　よい機会になりました　楽しかったです

・Ｎゲージの展示、スタンプラリーが良かったです

・バルーンアートでたのしめました！ＮＰＯバスが実際走っているときいてビックリしました

・地元でのイベントなので参加しやすいです　７才・５才の孫も初参加　大満足でした

・何時からどんなイベントがあるのか事前に詳しく知りたかった。

・子供が２才で長時間いられないので参加できそうなイベントを中心に来たかった。

・西武バスのグッズ販売良かったです。来年も良いグッズがあったら参加します。

・プレゼントの転売禁止はありましたが、各社のグッズ（販売品）の転売禁止も一応書いとけばよかったのでは…

・子供がバス好きなので、とても楽しかったです。ありがとうございました。

・ボンネットバスの展示がたいへんすばらしい

・10時スタートだと良いと思いました。ジオラマ、人が多すぎて子どもが見る事ができなかった。

・小学生対象のコーナーが多かったので、年齢層を広げてほしいです。また時間があるときに来たいです。

・小さい人が多かったが、交通安全教室は中学生や大人も役に立つと思った。ブリヂストンの研究について知れた。

・近隣から自転車で来る人も多いと思うので駐輪場があると良いと思います。

・子供と一緒に楽しませていただきました。懐かしの三重交通！嬉しかったです。

・時間が変わったことに気づかず早く来てしまった。立川バスも見たかったようです。ＳＮＳで発信してほしい

・ジオラマ展示、順番をもう少ししっかりして欲しかった。

・大変かとは思いますがこれからもイベントを続けて下さい

・他の類を見ないユニークなフェスタで良いと思う

・子供が参加できるイベントがおもしろかったです。できれば土日２日連続だとうれしいです。

・駐車場がほしい

・キャラクターとしゃしんがとれた♡

・孫と一緒なのでヤスめる所が欲しい

・こだけんをおどったのがたのしかったです。

・毎年楽しみにしています。ありがとうございました。

・ブリヂストンのレストランが営業していて（リーフレットにのっていて）たすかりました。

・タクシーにらくがきできるイベント、兄に付き合わされて来ていた弟がとても楽しそうにあそんでました。ありがたかったです。

・シールなどもらえてうれしかった。

・京王立川が不参加ということで少しさびしいですね都営バスの参加も期待したい

・時間は更に短くしても良いのではないか。

・イベントとても楽しかったですが、ブリヂストンのお祭りも同日開催だともっといいなと思いました。

・コダレンジャーとバスのつなひきとあったがコダレンジャーたのしみにきたまごがっかりしていました

・全ての車両（運転席）に乗車、さわることが出来て子供も大喜びでした。

・もっとグッズを買いたかったです。

・タクシーの制服を着て撮影できてよかった。

・バスとタクシー運転するお仕事ブース、もう少し人が寄るしくみがあるといいと思いました。パネル展示だけだと地味な気が…

・立川バスと京王バスの参加なしについては事前発表の段階でもう少しはっきりと告知物に書いてほしかった。

・華やかな雰囲気がプラスされるともっと良いなと思います。バルーンプレゼントもっとたくさんの人で作ってくれたら嬉しいです。

・ふうせんの受付時間をもう少し長くして欲しかったです。スタッフさんみんな子供にやさしくたすかりました。

・撮影タイムの際、車両の後方もロープを設置し人が進入できないようにして欲しい車両の側面を通る人がいて撮影できない

・車両展示を毎回楽しみにしています。

・バス会社の方々がていねいに説明してくださいました。

・関東バスの停車位置が良くなく、撮影タイムで正面からしか撮れなかったところを改善要望致します。

・ジオラマで他の子が触って壊れた事をうちのせいにされ、手をつかまれ怒鳴られました。２才の子が大泣きでした。ひどいです。

※一部抜粋
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